
1 / 1 СКЛАДУ ЗНО — математика

1.  У чемпіонаті з гімнастики беруть участь 20 спортсменок: 8 з України, 7 з
США, решта — з Китаю. Порядок, у якому виступають гімнастки, визначається
жеребкуванням. Знайдіть ймовірність того, що спортсменка, яка виступає пер-
шою, виявиться з Китаю.

А) 0,25 Б) 0,1 В) 0,35 Г) 0,5 Д) 0,4

2.  У чемпіонаті з гімнастики беруть участь 50 спортсменок: 24 зі США, 13 з
Мексики, решта з Канади. Порядок, у якому виступають гімнастки, визначається
жеребом. Знайдіть ймовірність того, що спортсменка, яка виступає першою, ви-
явиться з Канади.

А) 0,25 Б) 0,8 В) 0,26 Г) 0,3 Д) 0,48


